
 

 

d 

 

 

Montážní návod a seznam dílů 
Číslo položky 44664 

 

 
Číslo 

položky 
Škrábadlo  Barva Výška 

 

44664 Zita bílá / bílá 147 cm  

 

Pos. č.  Popis Rozměry v mm  Množství Číslo položky 

Pos. 1 Spodní deska 640 x 40 x 640 1 44664-10 

Pos. 2 Ležatá deska, oválná 640 x 20 x 460 1 44664-11 

Pos. 3 
Ležatá deska, velká, s měsíčním 
stíněním 

850 x 20 x 320 1 44664-12 

Pos. 4 
Ležatá deska malá, ve tvaru měíceí 

530 x 20 x 200 1 44664-13 

Pos. 5 Ležatá deska na pelíšek 640 x 20 x 460 1 44664-14 

Pos. 6 Jeskyně 640 x 340 x 460 1 44664-40 

Pos. 7 Polštář 640 x 460 1 44664-41 

Pos. 8 Pelíšek 640 x 80 x 460 1 44664-42 

Pos. 9 Plyšový sloupek ø 150 x 150 2 44664-30 

Pos. 10 
Kplyšový sloupek se závitovým 
čepem 

ø 150 x 150 2 44664-31 

Pos. 11 Plyšový sloupek ø150 x 320 2 44664-32 

Pos. 12 Sloupek ø 150 x 320 2 44664-33 

Pos. 13 Sloupek ø 150 x 490 2 44664-34 

Pos. 14 Sloupek ø 150 x 640 1 44664-35 

Pos. a   Zápustný šroub M8 x 50 2 44664-60 

Pos. b Šroub se zaoblenou hlavou M8 x 50 4  

Pos .c   Šroub se zaoblenou hlavou  M8 x 60 4  

Pos. d Závitový šroub M8 x 80 5  

Pos. a Podložka M8 x 24 4  

Pos. f Imbusový klíč  1  

 
. 

 
Doporučení: 
Tento výrobek by měl být sestaven dospělou osobou. 

Škrábadlo prosím sestavujte od shora dolů! 
Šrouby pravidelně kontrolujte a v případě potřeby je znovu upevňujte. 

 
 

Pos. e  
  

 TRIXIE CZ, SE Ostopovická 888/8, 664 47 Střelice           www.trixiecz.cz 

8 

12 

12 

a a 

6 

b b 

b 

5 

9 

14 

b 

2 

4 

d 

d 

9 

10 

10 

3 

7 

Pos.  a  

Pos. b 

Pos. c 

Pos. d 

 
 

d 

e 

11 

13   13  

c 

e 

1 

e 

11 

c 
e 

c 
c 


